From: VISHVA NIDHI - MASTER [mailto:master@yvishvanidhi.amosconnect.com]

Sent: 21 Nov, 2018 8:52

To: Sergey Fomchenko <isps@msecurity.ru>

Copy: aayush.agarwal@sci.co.in; C.Murali; Sandeep Misra; DPA/CSO - Capt. Nishikant S
Rege; DO Rajib.Banik; ISPS CELL; PK Gangopadhyay GM BCT; Capt Neeraj Kumar; Manoj
Gupta; M.N.Viswanath

Subject: T/x VISHVA NIDHI : Poccwuiickuit kousoii 17.11.2018 // Beixox 20.11.2018 //
bnaromapHocTh 3a conencTaue.

YBaxkaeMblii C3p, JOOPHI IeHBb!

[loxkanyiicta, NpUMHUTE K CBEIAEHHIO, YTO BOOPY>KEHHbIE OXPAHHUKHU 0JIarOM0JIy4HO OKUHYIJIH
Hauie cynHo 20.11.2018 B 13.06 o I'punBuuy.

Cyano Bbiwio u3 kouBost 20.11.2018 B 23.54 no I'punBuuy.

Ot umenu cBoeit kommanuu (SHIPPING CORPORATION OF INDIA LTD.) u Bcero skumnaxa
CYJIHa, sl X0TeJ Obl M00JIaroJapuTh Bac 3a Ballll YCIYT'H, OKa3aHHbIE B MHTEpEcax Halllen
0€30MacHOCTH MPHU MPOXOXKICHUU uepe3 AJTCHCKHI 3a/I1B.

Cnacu0o!
C yBaxxeHueM,

Kam. O. Yazaxa

Kanuran 6ankepa VISHVA NIDHI

Phones:

INMARSAT F :+870-773230238
+870-773155379

INMARSAT C : 441923048

INMARSAT C : 441923049

E-Mail: master@yvishvanidhi.amosconnect.com



